



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 31 ianuarie 2017, ora 13,00, cu ocazia
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni,
județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 6** din
20.01.2017 a Primarului comunei Gherăseni, a fost
convocată *ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei
Gherăseni, județul Buzău, pe luna ianuarie 2017.

La ședință participă următorii consilieri: 1) Dobre Ion,
2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru
Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Ionașcu Ștefan, 8) Țintă
Marian, 9) Sava Stroe, 10) Anghelache Danut, 11) Bobe
Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, lipsa fiind d-nul
Păun Vasile din totalul de 13 consilieri în funcție care
compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul
Buzău.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l
ing. Țintă Vasile -primarul comunei, d-na Florea Leana,
consilier cu atribuții delegate de secretar și d-nul Iordache
Daniel, în calitate de cetățean al comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus
la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea
Leana, cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei
școlare în anul școlar 2017-2018, pentru unitățile de învățământ, de pe raza
comunei Gherăseni, județul Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea ORGANIGRAMEI
și a STATULUI de FUNCȚII ale aparatului de specialitate al
primarului comunei Gherăseni, serviciilor publice subordonate
Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L.
nr.28/30.06.2015 privind aprobarea contractului de prestare, a
tarifului și taxei speciale pentru Serviciul de salubritate al
comunei GHERĂSENI, județul Buzău;*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la*

Pagina 1 din 5 la procesul verbal din 31 ianuarie 2017

Programul competitiv de finantare „INVESTITII LA NIVELUL COMUNITATILOR LOCALE PENTRU REDUCEREA POLUARII CU NUTRIENTI prin CONSTRUIREA UNEI PLATFORME COMUNALE DE DEPOZITARE SI GOSPODARIRE A GUNOIULUI DE GRAJD SI DOTAREA CU ECHIPAMENTE PENTRU DEZVOLTAREA AMENAJARILOR EXISTENTE DESTINATE DEPOZITARII GUNOIULUI DE GRAJD”.

5.Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.

Lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către dna Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana ,cu atribuții delegate de secretar se adresează:

, ,Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 12 consilieri
1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Pavel Paul, 5)Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7)Ionașcu Ștefan, 8)Țintă Marian, 9) Sava Stroe, 10) Anghelache Danut,11)Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionut-Marius, lipsa fiind d-nul Păun Vasile, din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

In continuare, doamna Florea Leana, da citire Proceselor verbale din data de 09.01.2017 si din data de 28.12.2016. Procesul verbal din data de 19.12.2016 a fost inaintat odata cu materialele de sedinta.

Se supun la vot cele trei procese verbale si sunt aprobate cu 12 voturi pentru , in forma redactata.

D-na Florea Leana adreseaza rugămintea domnului Vlad Ion, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Vlad Ion președintele ședinței „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.

Supun la vot punctele de pe ordinea de zi.”

Domnul primar , ing.Țintă Vasile intervine și supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu *Proiectul de hotărâre privind eliberarea din funcția de administrator al societății ADMINISTRARE SERVICII GHERĂSENI SRL, "societate cu răspundere limitata", de interes local, a domnului Paraschiv Marian.*

Cu 12 voturi pentru, ordinea de zi este aprobata cu punctele de pe ordinea de zi si cu suplimentarea mentionata.

1.Domnul Vlad Ion , președintele ședinței, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi respectiv *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare în anul școlar 2017-2018, pentru*

Pagina 2 din 5 la procesul verbal din 31 ianuarie 2017

unitățile de învățământ, de pe raza comunei Gherăseni, județul Buzău;

D- nul primar, initiatorul acestui proiect ia cuvântul și spune că în fiecare an s-a supus spre aprobare acest proiect și nu sunt modificări în rețeaua școlară .

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Vlad Ion, președintele ședinței, propune discutarea proiectului *privind aprobarea ORGANIGRAMEI și a STATULUI de FUNCȚII ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni, serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect, ia cuvântul și menționează că acest proiect are în vedere faptul că au fost ocupate cele două funcții contractuale de execuție, de la serviciul apă-canal.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru și 1 vot abținere din partea d-nului Ionascu Ștefan, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Vlad Ion, președintele ședinței, propune discutarea următorului punct de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.28/30.06.2015 privind aprobarea contractului de prestare, a tarifului și taxei speciale pentru Serviciul de salubritate al comunei GHERĂSENI, județul Buzău;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect, ia cuvântul și menționează că la acest moment sunt cheltuielile mai mari decât încasarile. Și RER-ul, la acest moment, are probleme în sensul că nu mai este dispus să colecteze la același pret. Domnul primar ar dori să achiziționeze niște saci din plastic, pentru ca cetățenii să pună gunoierul selectiv, peturile să fie turtite apoi închise cu dopurile, dar pentru acest lucru va trebui să-i instiintăm în acest sens.

Domnul Ionascu Ștefan propune că pentru reducerea costurilor să se colecteze gunoierul la 2 săptămâni. Domnul primar răspunde că este posibil iarna, dar pe perioada de vară nu este posibil, din cauza căldurii.

Domnul Tinta Marian propune că să se implice și școala, prin cadrele didactice, prin elevi, să popularizeze modul de colectare selectivă a gunoierului.

Domnul Iordache Daniel, în calitate de cetățean, propune să se aplice amenzi celor care pun în tomberoane alte resturi de gunoier de grajd, resturi vegetale, iar pentru acest lucru o persoană va trebui să verifice tomberoanele în momentul

Ridicarii, lucru ce nu este posibil spune d-nul primar.

Nemaifiind si alte puncte de vedere cu privire la acest proiect, se supune la vot si cu 9 voturi pentru, 2 voturi abtinere(d-nii Sava Stroe si Grigore Costica) si 1 vot impotriva al d-nului Ionascu Stefan, acest proiect devine hotarare a consiliului local.

4. Domnul Vlad Ion preşedintele şedinţei, propune discutarea *Proiectului de hotarare privind aprobarea participarii la Programul competitiv de finantare ;,,INVESTITII LA NIVELUL COMUNITATILOR LOCALE PENTRU REDUCEREA POLUARI CU NUTRIENTI prin CONSTRUIREA UNEI PLATFORME COMUNALE DE DEPOZITARE SI GOSPODARIRE A GUNOIULUI DE GRAJD SI DOTAREA CU ECHIPAMENTE PENTRU DEZVOLTAREA AMENAJARILOR EXISTENTE DESTINATE DEPOZITARII GUNOIULUI DE GRAJD*".

Domnul Grigore Neculai solicita, presedintelui de sedinta, sa fie invoit pentru rezolvarea unor probleme personale, spunand ca este de acord cu celelate proiecte.

Domnul primar, initiatorul acestui proiect spune ca a demarat toate actiunile cu privire la construirea acestei platforme, cu fonduri de mediu, langa padure, pe o suprafata de 0,97 ha , conform planului de amplasament. Construirea acestei platforme trebuie sa indeplineasca anumite conditii, sa fie la o distanta mai mare de 500 m fata de prima locuinta.

Va fi dotata cu un tractor, o cupa, 2 remorci, 1 cantar si cetatenii pot depozita gunoiul de grajd pentru fermentare timp de 7-8 luni, dupa care va fi distribuit ca ingrasamant.Suma pentru construirea acestei platforme este de aprox.400.000 euro, iar contributia noastra este de aprox.1 miliard de lei.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 12 voturi pentru, acest proiect devine hotarare a consiliului local.

5. Domnul Vlad Ion preşedintele şedinţei, propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind eliberarea din funcţia de administrator al societăţii ADMINISTRARE SERVICII GHERĂSENI SRL, "societate cu răspundere limitata", de interes local, a domnului Paraschiv Marian.*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect, ia cuvantul si mentioneaza ca d-nul Paraschiv Marian si-a data demisia din functia de administartor al societatii S.C.Administrare Servicii S.R.L. si a fost incadrat la Serviciul Apa- Canal .Cu privire la societate, acesta va mai fi tinuta vreo jumătate de an si daca se constata ca nu mai este nevoie de ea, va fi suspendata sau desfiintata.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru și 1 vot abținere al d-nului Sava Stroe, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

6. Diverse - Alte probleme ale activității curente.

La acest punct se pune în discuție Cererea nr.181 din 20.01.2017 a Școlii Gimnaziale Gheraseni, prin care se solicită punctul de vedere al consiliului local privind aprobarea înființării Consorțiului școlar „Calmatuiul” între Școala Gimnazială Gheraseni și Școala Gimnazială Costești.

Între cele două unități școlare s-a încheiat Contractul de parteneriat nr.37/20.01.2017, potrivit căruia în cazul în care un cadru didactic nu are suficiente ore, pentru a ocupa un post la una din unități școlare, poate să-și completeze catedra cu ore de la cealaltă școală, fără a mai fi nevoie de aprobări din partea Inspectoratului școlar județean Buzău.

În unanimitate, s-a aprobat de către consiliul local înființarea acestui consorțiu.

Se da citire cererii d-nului Vlad Stefan, înregistrată sub nr.260/30.01.2017, prin care aduce la cunoștință faptul că până la data emiterii Deciziei de pensionare pe caz de boală, a mai lucrat o perioadă și nu a fost plătit.

De asemenea d-nul Vlad Stefan solicită angajarea în cadrul Primăriei Gheraseni, pe un post de 4 ore, cu un contract de prestări servicii.

Domnul primar ia cuvântul și menționează că referitor la faptul că nu a fost plătit, d-nul jurist Constantin Savin și d-na contabil Cucu Armina îi vor da un răspuns, astfel încât această problemă să fie rezolvată. Cu privire la angajarea lui pe un post de 4 ore, nu dispunem de un astfel de post potrivit bolii de care suferă.

Nemaifiind și alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,

**Consilier local
Vlad Ion**



CONTRASEMNEAZĂ,

Secretar,

**Consilier cu atribuții delegate
sing. Florea Leana**